
 

ODPORÚČANIE 

Máte možnosť prezrieť si baziliku, 
pristúpiť k sviatosti zmierenia, 
putovať k studničke, BUDOVAŤ 
SPOLOČENSTVO, venujte sa naplno 
deťom. 
-> motivujte ich k pozornosti hlavne 
počas sv. omše, zaujímajte sa o ne, 
dávajte na seba vzájomne pozor. 

PROGRAM 
8.30 – 9.30 registrácia v INFOSTANE 

10.30  privítanie na hore, základné informácie 
11.00  stanovištia okolo baziliky, obed 
z vlastných zásob a možnosť sv. spovede 
12.00  modlitba ruženca      
12.30  sv. omša  

Info o skupine 

môžeš poslať už 

z busu na číslo:  

0951 130 058 

Urýchli to 

registráciu ☺ 

 

Inštrukcie pre vedúceho 

11. mája 2024 
 

Milý pútnik, milá pútnička 

Tu je niekoľko organizačných informácií k púti: 

PRED PÚŤOU deti upozornite, aby prišli vo vhodnom oblečení, priniesli si stravu, dostatok 

vody, pršiplášť, šiltovku, pero alebo klobúk, a buď pre ne i v tomto vzorom. Vhodné sú tiež 

karimatky na sedenie, gitary, testy na cesty...  

 

CESTOU NA PÚŤ sa môžete naučiť spoločne pesničky na sv. omšu, zbierať účastnícky 

príspevok + eRkári aj vypísať prezenčnú listinu (Prosíme, aby ste sa podpísali do prezenčky 

modrým perom a vyplnili len vnútro prezenčky. Nevypĺňajte hlavičku a ani organizátora 

s podpisom). 

 

ZAČIATOK PUTOVANIA je pri Zimnom štadióne. Najprv dobrovoľníci pridelia vášmu busu 

číslo – zapamätať a povedať ho deťom. Následne pôjdeš do INFOSTANU... 

• do INFOSTANU ide iba vedúci, kde nahlási info o skupine (počet pútnikov, farnosť, číslo 

autobusu) a vyzdvihne balíčky pútnika. Tam odovzdá aj účastnícky príspevok na púť 

(1€/účastník) + eRkári odovzdajú vypísanú prezenčku a príspevok na autobus. 

• keď sa vrátiš rozdaj deťom darčeky a preukazy. Potom vystúpite 

z autobusu. NESTOJTE PRED alebo ZA autobusom!!! Dobrovoľníci 

vás usmernia! Autobus bude parkovať na Mariánskej hore. 

 

CESTOU NA HORU budete plniť úlohy, ktoré sú na druhej strane týchto 

inštrukcií. Počas putovania máte možnosť zdobiť cestu vlastnými kriedami. 

Putovanie ukončite modlitbou v bazilike. 

 

OBETNÝ DAR odovzdáte na Mariánskej hore. Miesto bude označené šípkami. 

                                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Na misijnú púť detí v Levoči sa na Vás už teraz teší    

o. Roman a Ondrej 

Keby niečo → misijnaputle@erko.sk, 0944 213 114 

 

mailto:misijnaputle@erko.sk


 

CESTOU NA HORU 

Cestou na horu na vás bude čakať 7 krátkych zastavení s témou púte – 7 Radostí Panny Márie. Počas 

putovania hore sa so skupinkou zastavte pri označenom mieste, prečítajte text zo sv. písma a vykonajte 

spoločne danú aktivitu. Pomôcky na aktivitu budú pri označení zastavenia. Keď ju splníte, dáte deťom 

nálepku s daným písmenom zo zátvorky do ich preukazov. Prípadne si rozdáte nálepky na konci. Je to na 

vás! 

1. Zvestovanie Panny Márie (R) 
Prečítaj: 26 V šiestom mesiaci poslal Boh anjela Gabriela do galilejského mesta, ktoré sa volá Nazaret, 

 27 k panne zasnúbenej mužovi z rodu Dávidovho, menom Jozefovi. A meno panny bolo Mária. 28 Anjel prišiel 

k nej a povedal: “Zdravas’, milosti plná, Pán s tebou.” 29 Ona sa nad jeho slovami zarazila a rozmýšľala, čo 

znamená takýto pozdrav. 30 Anjel jej povedal: “Neboj sa, Mária, našla si milosť u Boha. 31 Počneš a porodíš 

syna a dáš mu meno Ježiš. 32 On bude veľký a bude sa volať synom Najvyššieho. Pán Boh mu dá trón jeho 

otca Dávida, 33 naveky bude kraľovať nad Jakubovým rodom a jeho kráľovstvu nebude konca.” (Lk 1, 26-33) 

Aktivita: vylúštite šifru! správna odpoveď – Zdravas Mária 

2. Ježišovo narodenie (A) 
Prečítaj: 1 V tých dňoch vyšiel rozkaz od cisára Augusta vykonať súpis ľudu po celom svete. 2 Tento prvý 

súpis sa konal, keď Sýriu spravoval Kvirínius. 3 A všetci šli dať sa zapísať, každý do svojho mesta. 4 Vybral 

sa aj Jozef z galilejského mesta Nazaret do Judey, do Dávidovho mesta, ktoré sa volá Betlehem lebo 

pochádzal z Dávidovho domu a rodu, 5 aby sa dal zapísať s Máriou, svojou manželkou, ktorá bola  

v požehnanom stave. 6 Kým tam boli, nadišiel jej čas pôrodu. 7 I porodila svojho prvorodeného syna, 

zavinula ho do plienok a uložila do jasieľ, lebo pre nich nebolo miesta v hostinci. (Lk 2, 1-7) 

Aktivita: deti zaspievajú koledu. 

3. Klaňanie sa 3 kráľov (D) 
Prečítaj: 9 Oni kráľa vypočuli a odišli. A hľa; hviezda, ktorú videli na východe, išla pred nimi, až sa 

zastavila nad miestom, kde bolo dieťa. 10 Ako zbadali hviezdu, nesmierne sa zaradovali. 11 Vošli do domu a 

uvideli dieťa s Máriou, jeho matkou, padli na zem a klaňali sa mu. Potom otvorili svoje pokladnice a dali mu 

dary: zlato, kadidlo a myrhu. (Mt 2, 9-11) 

Aktivita: uhádnite s deťmi, na čo slúžia tieto 3 predmety ... 

4. Prekvapenie (O – už máte v preukaze) 

5. Zmŕtvychvstanie Pána Ježiša (S) 
Prečítaj:1 Keď sa pominula sobota, na úsvite prvého dňa v týždni prišla Mária Magdaléna a iná Mária 

pozrieť hrob. 2 Vtom nastalo veľké zemetrasenie, lebo z neba zostúpil Pánov anjel, pristúpil, odvalil kameň  

a sadol si naň. 3 Jeho zjav bol ako blesk a jeho odev biely ako sneh. 4 Strážnici strnuli od strachu z neho a 

ostali ako mŕtvi. 5 Anjel sa prihovoril ženám: “Vy sa nebojte! Viem, že hľadáte Ježiša, ktorý bol ukrižovaný.  
6 Niet ho tu, lebo vstal, ako povedal. Poďte, pozrite si miesto, kde ležal. 7 A rýchlo choďte povedať jeho 

učeníkom: “Vstal z mŕtvych a ide pred vami do Galiley. Tam ho uvidíte.” Hľa, povedal som vám to.”  
8 Rýchlo vyšli z hrobu a so strachom i s veľkou radosťou bežali to oznámiť jeho učeníkom. (Mt 28, 1-8) 

Aktivita: Ktoré osoby ako prvé videli Ježiša po zmŕtvychvstaní? (Boli to ženy) Spomínajú sa v písme - 

Mária Magdaléna/Mária Jakubova/iná Mária/Salome... 

6. Zoslanie Ducha Svätého (Ť) 
Prečítaj: 1 Keď prišiel deň Turíc, boli všetci vedno na tom istom mieste. 2 Tu sa náhle strhol hukot z neba, 

ako keď sa ženie prudký vietor, a naplnil celý dom, v ktorom boli. 3 I zjavili sa im akoby ohnivé jazyky, ktoré 

sa rozdelili, a na každom z nich spočinul jeden. 4 Všetkých naplnil Duch Svätý a začali hovoriť inými 

jazykmi; ako im Duch dával hovoriť. (Sk 2, 1-4) 

Aktivita: Čo znamenajú tieto nárečové slovíčka? Pšežerotko (Zrkadlo) - goralsky, Bigľajs (žehlička) - 

goralsky, čuri (nožík) – rómsky, šerpeň – (plech na pečenie) podbieľ, brutvan (plech) – VL 

7. Nanebovzatie a korunovanie Panny Márie (Korunka) 
Prečítaj: modlitba Preslávna Panna Mária! (upravená) 

Pripomínam ti veľkú a neprekonateľnú radosť tvojho srdca, keď si bola vzatá do neba ako Kráľovná neba 

a zeme. Pre radosť tvojho nanebovzatia ťa prosím, Kráľovná neba, oroduj za mňa u svojho Syna, aby som 

bojoval dobrý boj, beh života šťastne skončil, vieru si zachoval a raz získal korunu večného života. Amen. 

Aktivita: Urobte si radostnú skupinovú fotku a pošlite ju na misijnaputle@erko.sk 

 


